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Cada pregunta debe tener su debida justificación mediante su desarrollo en la hoja papel ministro caso contrario la pregunta solo valdrá la cuarta parte del puntaje.
1. Escriba V si es verdadero o F si es falso según corresponda en cada enunciado.  (1pto: 0.25 c/u)

	a. El Sistema de Coordenadas Polares se caracteriza por estar formado por los puntos cardinales Norte, Sur, Este, Oeste
	(       )

	b. El Sistema de Coordenada Rectangular está formado por un plano cartesiano
	(       )

	c. Todo vector se representa por un segmento de recta dirigido. Para definirlo se debe considerar su modulo, dirección y sentido
	(       )

	d. Los métodos gráficos para la adición de vectores son el método del cuadrado y del rectángulo.
	(       )


2. Si a=11cm; h=20cm. Resuelva el triángulo rectángulo, encontrando: el lado b, y los tres ángulos   (1pto: 0. 25 c/u)
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a) Lado b = _________
b) Angulo A = ________
c) Angulo B = ________

d) Angulo C = ________
3. Martin y Pablo necesitan saber cuál es la altura del campanario de la iglesia de su pueblo. Para ello, Martin sube al campanario y lanza el extremo de una cuerda hacia fuera. El pie de la torre no es accesible, por eso Pablo se aleja con la cuerda hasta que quede tensa, y la clava en el suelo para medir el ángulo que forma. Este es de 42°. Si la longitud de la cuerda es de 51m, ¿A qué altura se encuentra el campanario? (1pto)
	a) 34,126m
	b)34 m
	c) 20 m
	d) 34,261 m


4. Dado el vector [image: image2.png]ey



 = 5m,  130º , expresarlo en coordenadas rectangulares y en coordenadas geográfica (2ptos)
5. Dado el vector [image: image4.png])



 = 7kgf, 36º  y el vector [image: image6.png]


  = 10kgf, N15 º O. Calcular (2pto: 0. 50 c/u)
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6. Un ciclista se desplaza 
en línea recta (25 km 15º ) en 45 min, posteriormente (18 km N12 ºO ) en 35 min y finalmente  [image: image16.png]—171— 20y



. Escoger la respuesta correcta que represente la distancia total recorrida.  (1pto)
	[image: image17.png]a )50 km




	b )  69,2 km


	c)[image: image19.png]40 km



 
	d) 89,2 km


7. Una persona en una motocicleta con una velocidad constante de 25 m/s. Determina el tiempo que necesita para recorrer 100 m. (1pto)
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	b) 4 s


	c)[image: image22.png]250s



 
	d) 0,4 s


8. Un móvil lleva una velocidad constante de 15 m/s. ¿Calcular su desplazamiento cuando han transcurrido 8s? (1pto)
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	b )  4 m


	c)[image: image25.png]


 
	d) 120 m


